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59% 



临床实践中

不可或缺的

一部分 

上网来寻找

答案或消除

疑惑 

了解最新的

保健护理、

药物治疗等

方面的知识 

电子健康档

案的应用 

信息瞬息万

变医生需要

保持同步 

与医药代表

打交道的时

间将越来越

少 

把了解有关

药物的大多

数时间放在

网上 



处方药网络推广组合方案 

专业垂直 

讨论 权威 

健康综合 

专区 软文 引流 

SEO/SEM 

PC 移动 

问答 

KOL 经验 

电商 

销售 评价 

移动 

微博 IM APP 

扩大目标医生
群体 

提高消费者依
从性 

提升产品核心
信息知晓率 

提高品牌认可
度 

增加销售拜访
机会 

为招标勾标提
供声量支持 

促进销量提升 





1.美国辉瑞伟哥官方网 

2.招商银行信用卡 

3.第八频道视频 

4.携程酒店 

5.六间房视频 

6.好大夫 

7.百度视频搜索 

8.世纪佳缘 

9.爱car汽车 

10.携程机票 

？？？ 
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口碑传播 

Attention关注 

Interest兴趣 

Desire渴望 

Memory
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Action
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Search
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Action
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品牌选择 
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坚持服药 

口碑传播 
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内容对 

有权威 

口碑好 



行业竞争情

报监测、挖

掘商业机会 

33% 

提供较全面

地人工分析

报告 

24% 

数据综合全

面 

27% 

敏感信息及

时提醒、应

对公关危机 

16% 

分析由企业、目标
医生、消费者三者
共同产生的内容 

防止不明真相的
“围观”，有备

无患 

汇总多维度数
据，做到知己知

彼 

将大数据与行业
经验相的结合 









调查还发现，其中75％的受访者表示，他们希望
在一天之内得到答案，40％的受访者表示，希望
在几个小时内就能解决。 

24%的医生每天至少登录一次社交网站，用以查
找或发布医疗信息，60%的医生认为社交网络提
高了他们照护病患的能力。 

58%的美国医生称，他们相信社交媒体在改善病
人治疗方面有一定的积极作用。 
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